

| 数字 >>>>>>>>>>>>

3589

今年以来,全国公安机关在专项行动中共打掉各类民族资产解冻类诈骗犯罪团伙284个,抓获犯罪嫌疑人3589人,冻结扣押涉案资金6.23亿元。这是记者从公安部8日召开的新闻发布会上获悉的。

公安部刑侦局局长刘忠义介绍,当前,民族资产解冻类诈骗犯罪分子伪造国家机关公文,制作虚假证件,犯罪花样不断翻新、手段升级。他们往往以“精准扶贫”“慈善帮扶”“军民融合”等名义,借助微信群、QQ群发展下线,采取非接触式的手段做宣传推广,引诱大量不明真相的群众加入各类所谓慈善、扶贫、投资、养老等“基金会”和“项目”,通过微信、支付宝、网银等方式收单、转移赃款。很多群众信以为真,对幕后组织操纵者的指示言听计从,有的还帮着建微信群、拉人头,沦为诈骗犯罪分子的“工具”。此类案件虽然单个人被骗金额不大,但涉及人数多、涉案总金额大,群众财产权益遭到严重侵害。

130

记者8日从中央生态环境保护督察组获悉,截至8月5日,负责省(市)督察的6个督察组已完成下沉督察任务;负责中央企业督察的两个督察组也已完成重点督察任务。各地和相关企业已约谈党政领导干部1042人,问责130人。

第二轮第一批8个中央生态环境保护督察组于7月10日至7月15日陆续进驻上海、福建、海南、重庆、甘肃、青海等6个省(市)和中国五矿集团有限公司、中国化工集团有限公司两家中央企业开展督察。

截至8月5日晚,各督察组共收到群众来电、来信举报18615件,受理有效举报15105件,经梳理合并重复举报,累计向被督察地方和中央企业转办13267件。

1193.2万

中央网信办违法和不良信息举报中心近日公布的统计数据显示,今年7月,全国各级网络举报部门受理举报1193.2万件。其中,中央网信办违法和不良信息举报中心受理15.7万件。

据统计,今年7月,各地网信办举报部门受理220.5万件;全国主要网站受理957万件。在全国主要网站受理的举报中,微博、百度、腾讯、阿里巴巴、新浪网等主要商业网站受理量占61.1%,达585万件。

1085.6亿

记者从江苏省税务部门获悉,上半年全省累计新增减税降费规模为1085.6亿元,其中新增减税950.8亿元,社保费减免128.7亿元,新增非税收入减免6.1亿元。主要包括:增值税改革减税430.2亿元,小微企业普惠性政策减税105.3亿元,个人所得税两步改革叠加减税273.1亿元。

今年以来,江苏省税务部门认真贯彻落实党中央、国务院实施更大规模减税降费政策措施的决策部署,深化增值税改革政策,小微企业普惠性税收减免政策、个税改革、社保降费费等减税降费政策成效进一步显现,助力江苏经济平稳健康发展。实打实的减税降费,让企业和老百姓得到了“真金白银”的实惠。(中国江苏网)

| 发布 >>>>>>>>>>>>

人社部回应延迟退休:深入研究论证,稳妥推进

人社部近日回应中国政府网网友留言时表示,延迟退休年龄涉及群众的切身利益,是一项重大的社会政策,政府是非常慎重的。将坚持从中国国情出发,综合考虑劳动力市场情况、社会的接受程度,根据不同群体现行退休年龄的实际情况,进行深入研究论证,稳妥推进。(中新网)

15日起,江苏市场监管投诉举报热线统一为12315

记者8日从江苏省市场监管局获悉,从8月15日开始,原工商12315、质监12365、食品药品12331、物价12358、知识产权12330等热线,将统一整合为12315热线。至此,全省市场监管系统投诉举报热线将实现“五线合一,一号对外”。

据介绍,凡涉及市场监管部门法定职责的咨询、投诉、举报,均可拨打12315热线号码。具体职能包括:消费者为生活消费需要购买、使用商品或接受服务以及农民购买、使用直接用于农业生产的生产资料所产生争议的处理,涉嫌侵害消费者合法权益、扰乱市场经营秩序、违反《消费者权益保护法》、《反不正当竞争法》等法律、法规及规章的行为;产品质量、认证认可、标准化、法定计量器具、特种设备管理等纠纷以及涉嫌违反《产品质量法》《特种设备安全法》等法律、法规及规章的行为;食品(含食品添加剂、保健食品)生产、经营环节中涉嫌违反《食品安全法》等法律法规的行为;药品、医疗器械、化妆品在经营、使用等环节中涉嫌违反《药品管理法》等法律法规及规章的行为;涉嫌违反《价格法》以及其他行政事业性收费法律、法规、规章的行为;商标、专利纠纷处理和维权援助以及涉嫌违反《商标法》、《专利法》等法律法规及规章的行为。

目前,连云港市已经于6月份先行实现了12315“一号对外”,无锡市、苏州市将于8月12日完成热线号码切并,实现12315“一号对外”,南通市向社会发布公告自15日起,12365、12331、12358、12330四个号码将停止运行。(中国江苏网)

国办:在网约车等领域建立健全双向评价等机制

近日,国务院办公厅发布关于促进平台经济规范健康发展的指导意见,意见提到,要完善新业态信用体系,在网约车、共享单车、汽车分时租赁等领域,建立健全身份认证、双向评价、信用管理等机制,规范平台经济参与者行为。

意见称,互联网平台经济是生产力新的组织方式,是经济发展新动能,对优化资源配置、促进跨界融通发展和大众创业万众创新、推动产业升级、拓展消费市场尤其是增加就业,都有重要作用。意见指出,要优化平台经济发展环境,夯实新业态成长基础。(中新网)

台湾宜兰海域6.4级地震
福建各地获30-81秒预警时间

中国地震局8日发布消息说,当天清晨台湾宜兰县海域发生6.4级地震后,福建省地震局紧急地震信息发布平台于震后26秒发布地震预警,为福建省各地争取30秒至81秒的预警时间。

中国地震局介绍,据了解,本次宜兰海域地震造成台湾全岛震感强烈,福建沿海地区有明显震感,浙江杭州市滨江区高层有震感,目前暂无人员伤亡和财产损失的报告。

地震发生后,福建省地震局紧急地震信息发布平台于震后26秒发布地震预警,为福建省各地争取30秒至81秒的预警时间。根据监控统计,此次宜兰海域地震后,福建省地震局紧急地震信息发布平台共为7万个手机用户、5898套地震预警信息接收终端提供地震预警信息服务。

同时,中国地震局立即开展应急处置工作,部署福建省地震局、台网中心等单位开展紧急会商,密切关注震情发展趋势,收集灾情信息。

据中国地震台网正式测定:北京时间8月8日5时28分,在台湾宜兰县海域(北纬24.52度,东经121.96度)发生6.4级地震,震源深度30千米。(中新网)



杭州临安:推进农村居家养老服务

8月8日,杭州市临安区板桥镇豆川村老年食堂的工作人员为一名行动不便的老人上门送餐。

杭州市临安区地处浙江省西北部山区,针对山乡农村地区居住分散、服务覆盖难的情况,近年来,临安区民政局积极打造“离家不离村、离亲不离情”的农村养老模式,由政府购买村级老年食堂及送餐、定期上门看望陪护等服务,目前已覆盖超过80%的村落,着力保障农村低收入、经济困难的老年人享受居家养老服务,打通农村养老服务最后一公里。

| 周边 >>>>>>>>>>>>

杭州调整
高学历毕业生
生活补贴政策

生活补贴的标准由原来的“硕士2万元、博士3万元”调整为“本科1万元、硕士3万元、博士5万元”——杭州市人才服务局8月5日发布公告称,根据市委、市政府《关于服务“六大行动”打造人才生态最优城市的意见》,将对现行应届高学历毕业生生活补贴政策作出调整。

今年上半年,杭州放宽落户政策,将门槛降至大专学历,此次,又直接给高学历毕业生以补贴,可见其对人才的重视。这种低门槛和高补贴,势必进一步放大杭州城市吸引力,为城市发展吸引更多人才。

截止到去年年底,杭州全市人才总量达242万人,累计引进留学人才3.3万人、外籍人才两万人;2018年接收应届毕业生8万多人,创历史新高。

在这样的现实背景下,杭州还愿意加大对人才补贴政策的力度,更显现出这座城市对人才的重视和渴望,可谓诚意满满。

(中国青年报)

上海集中发布
夜游推荐名单

上海市文化和旅游局8日集中发布首批夜游推荐名单,涵盖105家文旅场馆,为市民游客提供更为丰富的夜间文化、休闲、旅游、消费活动新选择。

这份名单包含沪上知名景区、美术馆、博物馆、纪念馆等,其中既有传统景点,也有新兴商旅文综合体,主要覆盖上海16个区的夜生活集聚区。上述场馆“各展身手”,点亮“海派夜经济”。

例如,上海锦江乐园、上海海洋水族馆、上海共青森林公园等多家景区场馆延长开放时间;上海东方明珠广播电视塔新增穹顶秀、上海金茂大厦观光厅新增夜间户外项目场次、上海野生动物园试点推出“夜间野生动物园项目”、上海海昌海洋公园推出“星光夜场”、上海欢乐谷新增电音晚会、上海黄浦江游览新增曲艺项目等。

上海还推出更丰富的“文化夜宵”:上海自然博物馆(上海科技馆分馆)推出“夜听虫吟”等特色科普夜场活动,上海博物馆试点开放夜场,涵盖“景德镇瓷器大展”等展出。此外,沪上多家博物馆推出特别夜场讲座。

记者了解到,多家文旅场馆的夜间专场、特别活动采取网上预约模式,以提前预判和疏导客流,保障夜游安全和游客体验。

(本版稿件除署名外均据新华社)